=WIiN

__ T
oiEiailEBIRZ. ol

T-WIN PRECISION MACHINERY CO.LTD.
41469 ™S HEZRE=F5038857782-15%
04-2335-8115

04-2335-8375

twin24841593@gmail.com

B www.t-win.tw

So0QBOo

EREREMAERFAZA
MR RMERPISERR, RHBEAHRREERGHE R

SEFE RN LASFSEEREA, AP AR BT FIERF SRS,

WEFE, HAINER O EHEREBAERMELNRR,

=WIN GilE sl

oi=isliEBiR, 0l

T-WIN PRECISION MACHINERY CO.,LTD.

R 1 B B B (R




—. BE 3

. ERRE 4

=. SIS 5

., BEER 6

H. BE 8

78 (REEERIZRE 9

t. EEEET 10
I\, &% 11
. TEET 14
+. REFAEFIE 18
+—. Echl 21
+=. EiarhE 25
+=. AEEREHETIEN 27
+0. LH SAEEIIEESED, 28
+H. LH SHAERIIERZERS 29
+75. LH S8AEEFEIIRT 30
++t. LE {RAAZEETIEIBER 36
+/\. LE {RRZZRSIERZERA 37
+h. LE [REBSREFIRT 38
—+. LS WEHRIIESBER 42
“+—. LS fiwEIIERERNT 43
“+=. LS #®EIIRYT 44
“+=. LC EFSRIEIEBER 46
~+M. LC BRI ERERKE 47
“+H. LC #SRIRT 48
—+78. LR BHEIGIBES 50
“+1t. LR BRI ERERKE 53
—1+/\. LR BHEFIRT 54
—t+h. LM HBLEEIESEIEER, 58
=1. REFEEIE 59
=1—. BEFR 60
=1+, LM HBEHRS EmERATE 61
=1=. LM HBSBHEIRT 62
=1, &5 66




T=-WIN SiEilai# T-WIN PRECISION MACHINERY CO..LTD.

—. B3

|

A

1. ENRSEE i

HRESRSHNEBRCENERLD N2 RENER, BERERIG/), E2BEEER
1/50, BNEBEDEGEENRERENSH), BEEMEEAIFEAZERITERR,
HATER um RIVEREE

2. IRPEBEHT, RSPEHERFIFIIR
BEEREIERIAN/), HEGENE, M85, MENRY, BEEENEEIES
&, BRI TEFITE,

3~ nJIAIER 32 DU J5 10 () i £ Aur BE )
RAERVINEEERET, JEFAZ L. T £ ASBNER, WRFEITERSE,
BSOS E L ERERTEREEINBRHE, LIRSEDIMESEEEN.

4 36 H e )
ERRCAR SN ENISEIRIE I/ AU, EIRBRISRENS DB, BhastlR. BEEE
EENER/, RITSUER, UEREFEREMNECESIERL .

5. %A b HRA TR

ERSHNLERBAREEMENTINSEE L, DU—EBELE, BYUBRE
MANTIHREE, JRESFRMNII2MNFEERAR, WEETT R, JLUSBRIER
KEERZSRINEH £, RN FRSEENIEGEESEZE, ARLE, HEREGE.

6. i

ESRSHEEHETNE, REMONERSSIEN, RBNERASREEERSS, BB
Elo] iR mENEB o AR . BhILIRSIIRRER; MR EEE BRI, JIERR
B se; RTHIEER. BERSHEICERR LXK mE, TEELGTREITNMRAE,
&R S AREEREERRE, LEBHREEE,




T=-WIN SiEilai# T-WIN PRECISION MACHINERY CO..LTD.

— . BRI =. EEEE
C Eﬁf‘”‘ ) P
—+(: AR ( RS EHENE TSR, ENEE) j
v
—»C T ———— )
v
C S ( SHEEETIAERS & B R A A )
v
C SR EEIE (SR BEIRSI S 0 AR RN ) <>
v

C BREZERIGE (UERETHERUEASTUR B EH T EHRE) )

l

5
PR
|2
m x d2 B’
THEEBEE (SRR AT ) B
A’
v A 1 x dl
( Sost (S EB AT IR ) )
v
| LB, EENSENERT, SRR S, mRMEEBAEE,
= LSBT E e

2. HARESEHAVIERES 52-53%, HIESERAEESM.,
3. HRBESRVFENSE TSI BT S a iR 7 RoarmIE

= 4. EHEEEASHL, TRAEEBIEERONT T RE AR, 5
\ FRIED.
( MEARGENER ) iiE

.




T-WIN PRECISION MACHINERY CO.,LTD.

T-WIN sigiaiE

== ~K Ve =l Y N
. {BEFR 7 AT SRS S
) s kY =5 ks g3 ok g3 5
FIE B imal. s Ridah. MRTE ALYl SR (um)
BERE (mm) —
=i@ak C =4k H FEEAR P BfE= 4k SP
@ ~100 12 7 3 2
100~200 14 9 4 2
Cj@ﬂ] 200~300 15 10 5 3
300~500 17 12 6 3
H @) @)
500~700 20 13 7 4
700~900 22 15 8 5
900~1100 24 16 9 6
w2
1100~1500 26 18 11 7
@ 1500~1900 28 20 13 8
1900~2500 31 22 15 10
RPEHTIURS o 2500~3100 33 25 18 11
BA: mm
— 3100~3600 36 27 20 14
RIS Zi@ak C =4k H Bk P EBIE=Z 4 SP
B H SIHRE +0.1 +0.03 £0.015 -0.015 3600~4000 37 28 21 15
SR H e ERE 0.02 0.01 0.006 0.004 4000~4500 39 30 23 17
LH/LE/LS/LC BE W2 INEFFR 0.1 +0.03 +0.015 -0.015 4500~5000 41 32 o5 19
15. 20 BE W2 HEERE 0.02 0.01 0.006 0.004
S ;@ﬂ A s ;J_r,_ = 5000~5500 43 34 27 21
ESDN JITRE1TIE
. ZBITERITERER -
D BRI B BT EFATE T 5500~6000 45 36 30 23
SE HWNSHFRE +0.1 +0.04 +0.02 -0.02
S H AMIEES 0.02 0.015 0.007 0.005
BE W2 ISR +0.1 +0.04 +0.02 -0.02
LH/LE/LS/LR N —
25 30. 35 B W2 AAREERE 0.03 0.015 0.007 0.005
C mHEER A BNTERTE _ _
i . - SRITEFITEBESR
D EE%R B MV TEFITE
B HNSHRE +0.1 +0.05 +0.025 -0.03
SR H ERiEERE 0.03 0.015 0.007 0.005
BE W2 B SR +0.1 +0.05 +0.025 -0.03
LH/LR 45, 55 BE W2 ARREE RS 0.03 0.02 0.01 0.007
C EHEEN A BHITEFRTE
N — — SRBRITEFITERBER
D EEER B mAVTEFRITE
BEHNSRE +0.1 +0.07 +0.035 -0.05
S H AmEERE 0.03 0.02 0.01 0.007
BE W2 NEHRE £0.1 +0.07 +0.035 -0.05
LH/LR 65 — r—
B W2 EREER 0.03 0.025 0.015 0.01
C mHEER A BNTEFRTE _ _
R SRTETTEREE
D EEE B BV TEFRITE




T-WIN PRECISION MACHINERY CO.,LTD.

T"WIN iz

7~ (REEEEIZRE

P AL 2 258 1 P-4 3l 22 B R 6 RS SR P B R R, sS B LA
PERE R w3, RN P 7 EE R IAERF N i 22 2 WA~ 8 5%

h. 1A=

TEr LSz 2 ARy B i A SR B R B SRS R BB . A 1 ISV RIBR,  AZEIK
W 2B H M A ] o

B YR BRI B, PR A SR AR 1 =%

e

5

AR (eI FEFRERp) > T
A il
- . LRREH i, SEOEM, —REm X 8
STEE CO SEpPEREER) v, anREnTe, BEE, RO, | |
BXTRS, w5 TR, SREERE. - |
wH, EIEA)N, CRESK ERTEEREN, SO, THEEA, S /1] P ]
FRTEE C1 BHIEE. GINAEHT A HUNERE, NC HEI, —i8T MmN 2 8, £ 500
AREHIES . EH I, SRR B XY T{EE
BAFIEATEE R 7% (P) WA um B ETIAREERRIE(S) WA um
- CRDEEE, TESRE, AMTHO, NCHE, [HRE%, BemrE
2R C2 RIS . BYIMIAA T HG, SEEEES . AN THGRE 7 8, Bk [T Bk [HOE
CO: WEFHME |C1: R [C2: o TH R CO: WEHIRE |C1: HpiRE |C2: TR
15 25 18 13 15 130 85 35
20 925 20 18 20 130 85 50
25 30 22 20 25 130 85 70
. 30 40 30 927 30 170 110 90
ﬁ g \ﬁ 7
AN TR U st 35 50 35 30 35 210 150 120
B um 45 60 40 35 45 9250 170 140
55 70 50 45 55 300 210 170
1ae STERE CO FRTEE C1 STEE C2 65 80 60 55 65 350 9250 200
15 +4 -12~-4 -20~-12
20 5 -14 ~ -5 —23~-14 A %ﬁhﬁ@ﬁﬁ%ﬁﬂ"ﬁ?ﬁﬁﬁ% 81
S1=axyY a mMEHMERIERE V: REBER
25 +6 -16 ~ -6 -26 ~-16
30 +7 -19~-7 -31~-19
RS SIERE CO FhTAE C1 EEE C2
35 +8 —22~-8 -35~-22
% 0.0004 0.00026 0.00017
45 +10 -25~-10 -40 ~-25
55 =11 28~ -12 44 ~ -28 . e e DU N~ s .
EEENDERREE K/, FENaR. EEMNEENELRmE. —RRER NEE SIRIFEEE
65 +12 -31~-14 -48 ~ -31 AEGRISEBEE, mESE,. |EEFNEEFERREE.

F=pP+f

PN u. BEREE P IEAE . BHES
AEHBEE AN NER EEI EEHES, MEREEE. EOMEBIEERR,
EHIAN TR,



10

T-WIN sigiaiE

0.015
E 0.010 1
= |
8& |
P 5
2 0.005
0 ] 2 (KN)

i (P/C)
P: TAEARN  C: JEAKIE B s

. EEET

(1) BEREFRFREF LSBT, EELERARBANGR, SXBRANEGEER
RIER, EMESNREEREAER, FEEEXKAEN . EEXKAENE, NIREBBT
R—IRE, BISHEESREEN GRS

—RIBRT, BEAFERERETIFRTHFRMOIBIRE.

PR EAFRER T FATHFREANEIR, BUTHAEEE: ERERAREIRVEEEL
PER, REARREHREAVKASHENMST R AREENED Z—BHEFEM, A
BEARFERERM.

RIBARIERRG, SRFTEaERERBU TEEFL2FE. 52 EEENER
HiE, EREaE LN, EEIEEYIERIEME DM ERERENBAE T, E—MAEER.
(2) FFERERESRMEBERNEF P Mr. M. My ZBISRIES:

My

T-WIN PRECISION MACHINERY CO.,LTD.

(3) SERMBNTIZRESNEFHRERBHIBR TER, TEERBHF
MIERER, STEFEFTLBRERBAENEZEFE, THEEBRHIRR
RKINRZEFEEL

LZEFEH RIBEARE
KEfEs, FRAR

BENRM SR fo IR
EE AL HEZE/ B 1.0-1.3
FRILARRE
BEE HEaRERE 2.0-3.0
EiEA, HMAYEHEING 1.0-1.5
IEEEEF
BEHE, HESRERE 2.5-5.0

C
_0sz
Py

fo FLEFEH  Co EXNFERERN poF8M, &M

J\. =@

1. HEGEBREEN 0
SEREHFRAZSEITMRENESE, SRELREES (k) ERENZEIEE
BENHVER, —EiERBFE, RBRENSELRSRKE, TRAN—LHUSEEAR
RFFE . EBRERRMUMEERERE.

FraE B4 BB AGRSw, BRNESHRARIREE D, HRHIRERS MEERE
FIFENF 2 IEAVARITEIERE

BEHREFRGHNSD, BARANDEE, BIERMRENER, ERFERIF TER,
SwthEARANER. AL, /THEEERESNFRINSS, —REMEESD.
FrigsiE s FHAIUERR . BIE—ERINERESFEREENEEDRRE T
EE), Hop 90% ERZETHEIZIREE,

2. AT AN C Bl

BEAREFEEE R C AREEREFIAR A MIRENESIFIISwTE.

FrsB EABFRER AR A RMNAX/NENE R, E—ERNESEEFRRZEEST,
E AR ESREE R, HERESa S L=50Km,

1



12

T-WIN sigiaiE

3. AL

P

IR L={E}3x 50 (1)

wls

®iE 1=f=] 100 (1-1)
L: BB ESar (km)

C: ERzEEsh#Efa (KN)

P: BGRERTIERFAIE [ (KN)

BEREEBFRGFIAZNER, EFHEREATLRA. FHER @@JEPKL%}JEEH‘E@J 2RY
BREZ, BRFTEREDMESERFRNENAEEEZSE. BE, SHREEELL
NEFEEFRARRRE DESHERANTE,

nRFERILLEMEEEYE, X (1) (1-1) SarIFTERQ BRI TP,

M L= (B0 50 (2)
fo B

- 3

=i L:{fhffvzfc,%c} x100 (2-1)

L: ZBESas (km) C: EXREZEEEER (KN) Po sr& &1 (KN)
fo: WEFE f RERE . I1Z2BES . 8FEFH

RIBENRVSISE, RIFERBENNTERBAKTEN. STENREREEIRENY
FhF, A&

Loz Lx103 ( 3 )

2x1.:Xn1 X60

u (km)

L, 5@ (hr) LB
n: 5% \EEEE’JU\%Z (opm)

o ATRRAORE (m)
4. EEmRRER

BT RDBFELEEFGAIMRE, RIIKEBISIRELUAERTFAEEEENREER
A HRC58-64 WViEE . MNRREERMIERZIPIERMEE, BIEEREEENERT,
ZEYSwEERETammR), BItETENESEAEEEHE C. EXEEHFEMIR
LABBRZAREL £ o

1.0

0.8

0.6

0.4

i AR (F,)

0.2

T-WIN PRECISION MACHINERY CO.,LTD.

~—|

60

50 40 30 20 10
S ARG (HRC)

BHREERFRRIRE %_L1OO°CH1, EHREAEENS T, BEER TERAAEL,
%E%K%ﬁiﬁiﬂ%ﬁ&%zﬁﬁﬁiﬁ%ﬁ%ﬁtiL)\um}%‘%%ﬂl

IR, BFaaEZREy, B8
1.0

]

\
\
0.9 i —
~ \
s 0.8
=
W& 0.7
B
ZE 0.6
0.5
100 150 180
W (C)

SMmEsZEBIRET—ERE, ARTFERERE, FILRES—HN&EED 1, &
ANEREBNE AR AR ET S B3k CIRMBEREf .

EtREH 2 FHYBIRE RRERE fc
1 1
2 0.81
3 0.72
4 0.66
5 0.61

13



14

T"WIN iz

P=fw x Pc

P: 0B R LRSS (kaf) fw: EEHMAEL Po: 8

BRI T REBIEE AT
B AR o e G <05 1~15
mAEERED | o Ta, | 05<G<10 1.5-2.0
SN g R 10<G <20 2.0~3.5

. ITE&M

TraRiETEANERERI DO HRBIEELEW, PINASMEASEVIVE. i

DI ELIREITIEE . FLEMNEREENSFEHRGTNFEEERE, RItERRME
BT URIFAE SRR AN LT E L &RIEERN & fA1E,

W=

EEBRE R

IKAEE(ER (FREENEELL )

F F-¢c F-d
R=4 =
4 2-a 2-b
F F- F-
p-L_fec Fd
4 2-a 2-b
F F- F
p=-f_ c d
4 2-a 2-b
F F F
=L, c d
4 a 2

IKEERGB R (SREENEERLL)
c

T-WIN PRECISION MACHINERY CO.,LTD.

EEER (FREEELL)

F-c
2-a
F-

PlT:PzT:Pﬂ:BtT:ﬁ

(o

EEfMER (S EREH L)

F-d
Pp=p=p=p=—"—"
1 2 3 4 2b

F F-c
P, =P, =—+-—"—
1T 4T 4 2b
F F-c
By=B,=—-"_
2T 3T 4 2b

TEPE Ty £ -

R v
m/s

Bif s (1] t2 [t3

F: BB (N)  W: BT (N)
gt EJIMEE (9.8m"/s)

=
|
a
|
S -I»—————-|-—————|r ______ H
I A S N N B
L 1 | L 1
|
|
. -II—————l—————Ir ______ H
EE S NN TR
Lo a | [ a
|

15



16

T-WIN sigiaiE

£33 HOER IR
P1=P3=7 + XXX~ | PI=P3=y— XXX~
. o W g t1 d 4 2 g t3 d
BEBRZN P1=P2=P3=P4=—

P2=P4=7/ —2X XX~ | P2=Pd=+ XXX~

2 g t1 d 4 2 g t3 d

EREESRERFRTHNESERAENERMEN, STEEREMNFRNSHISVEERA
EiliSE=palatN
BEE T B B Sl

Pm=3\/% (P13XL1 + P23XL2 + ..+ Pn3XLn)

P FIEAET (KN)
P.: Et#Ef (KN)
L: 8% ENIERE (m)

L,: #feT 4 P, BT # ENRIEERE

ST

Pm:g(Pmin"'zpmax)
P.. :F&fE (KN
Prin: B/NEH (

Prax: RAEH (KN

)

N)

)

Pmin

Pn=0.65P .

Pmax

A P

L1 L2

Ln

Pnin

Pmax

P=0.75P

Pmax

T-WIN PRECISION MACHINERY CO.,LTD.

EAFRES W
MREGBHFREFRNETNZIEEEHIFR, RMETEH NS ELERERIKAER,

BEEFBRIFESBEFRNELFRET. BRMETUSKENHEEHNEBITEARNE

e IERSERE—ELSRm L. K/NEERS, EiEEEE MNRENETHSEAIKA
S REINERIRENETTEEAY 0.0001 &,

BITIRGE ESETNI= b fs
ErER Sy /)Tl 2 )N 1.0~1.3
EREEFIE
BE R HEE 2.0~3.0
EEEINETr s E Az 1.0~1.5
HEREIEES
BE R IHEE 2.5~5.0

fs: L 2R Co: EAXAFRENM Po: EEEHIY
EECHEMES L, —ERREFRLEFHE, 2 EERESHENE, BEFRAN
eR—IER L. wH:
Ll W W = 10KN
575 W=10KN v Y
1712 Ls=0.9m
HEREN1=5/min | | | |
SHER. 72000 | [ I — —

#EF 4 EBR, RIEBRINER P=10/4=2.5KN, E&EAMIEE1R, Al fc=0.81
1) RIFFFRE L 2 FREUE.

Coxfc

= fs=5 B e

fsx Po

(iE: EREEF— %84 5)

Co>

=5x2.5/0.81=15.43KN

ﬁ%T%D %1% LHH20CA BPeJ
2) IRIBSHERE.

2 x Lsxn1x60 x Lh= Lz{fhftfc' C

3 ?C}ngO

3
1x1x0.81xC
} x50
1.5x2.5

C=19.76KN FrLAEE LHH25CA(C=20.6KN)
3) tRIBFTEIE 20 LA EfR&EDT, (BEBHESMIE LHH25CA BEIiEE,

2x0.9x10‘3x5x60x7200={

17



T"WIN iz

+. ZEFESEIR

T-WIN PRECISION MACHINERY CO.,LTD.

sae B iﬁEﬁ% Eﬁg%it(ﬁﬁ‘ﬁ EEH%‘?%E =] B iﬁ?ﬁi’;ﬁ%ﬂ B i%%izéﬁ—f%' =
1. (ERZ ST RS ST B AR R [ e 20tk , HA K-£ K

Y AT v i Bl 3 A Bl BRZ TS LE T 5 5 TA &R )54 15 4.3 0.5 23 0.5 24
1. FBERENRET KRS B RS B B EF mEE, 20 46 05 2~3.5 0.5 3~5

2. FRIRRETNEI IR (RS RS MR mEiE, , , 1 1
3. FAEARIRIE B IRF G BRI T EEE ° i 0 e
4. FRSHSTIEARIR:EIBIRFNGEH) R EEF m B, 30 7 1 3~5 1 3~5
[' o e [' 35 7.5 1 4~6 1 4~6
| T | 45 9.8 1 4~8 1 4~8
] I A 55 13 15 5~10 15 5~10
o ) 65 15 15 5-10 15 5-10

3+ HHAE AR E SUS A Ry,
FEERR A [ J ] Rk (e )

ik et S VR B B A ) 22

L o g £
I . | : [ Ry o
| W% %W% / mmm&@% -
(o) (o)
5? i rET ° | IR
E SN | , D
. IN\N [ OmunO I,

2, #%z%@liﬂ]{%iﬁ
R R M 22

E %ﬁ%{_ﬂ,ﬂ“ﬁ nK*ﬂ*ﬁ%ﬁ%ﬁ??ﬁlﬁ%ﬁa ‘lﬂ_%gﬁlﬂlﬂﬁ 4. zﬁnﬁ@i&%mﬂ%mﬂxﬂjw,ﬁﬁHE%%J:%*#%"%’“EF? ( m] a) :

DIMECR EAVTIURSEE ; LGk 5f BL A S B B de 15 D ( anE b )
[vi] B G P B S Fc 6 B H UL B kg L O

©/ Ouu  Ouud &

& /oo oded /6

18 19



T=-WIN SiEilai# T-WIN PRECISION MACHINERY CO..LTD.

D D
2 60 56 ~ 80 120 | 97 ~150 | 160 | 140 ~ 180 | 230 | 204 ~ 273
M14
|
15 70 61 ~ 86 140 | 120~185| 180 | 170 ~210| 250 | 225~ 290
@ | “® © | ©
| | 2 100 | 88~124 | 200 | 170~230| 240 |200~-280| 380 | 320 ~ 425
M16
= 15 | 110 | 94-132 | 220 [190~-250| 260 |240~320| 410 | 350 - 460
= BB
e 25 | 140 120 ~170| 300 | 245-340| 400 | 380 - 440 | 520 | 490 ~ 565
M18
5 p/2 | P/2 15 | 160 | 137 -192| 320 |270~370| 430 | 400 ~460| 550 | 520 ~ 590
] 25 | 200 |[172~242| 410 350 - 490 | 520 | 450 ~637| 720 | 620 ~ 820
M20
O ¢ % O O O 15 | 230 |190~-270| 440 |370~510| 580 490 ~670| 760 | 680 ~ 910
| [
P
!@5 > » N R > Y)Y N EYA N = 2
6 AP LRy RESE: SN A% 8 SR ) 22 e L N\ 2 BRI B B RS I e =i

RIS EIRET FLN BN BRET 24

b
B R LAERET B ¢d EEH
: » . . o 15 M4 7.7 1.1
5. ZEMESTRE, HiaRfE R RIS R S R T . - e o > o d
25 M6 123 25 - -
ZEHE TN - m 30 M8 14.3 3.3
- 35 M8 14.3 3.3 _
e HERESR 4.8 1EREY% 8.8 FERESYR 10.9 FERESYR 12.9 45 M12 20.3 46
= 55 M14 235 5.5
ZEE HREFE 2B HEEE 1ZEE HEEE ZHEB HiEEE 65 M16 26.6 5.5
M2 | 04 | 047 |045-~0.19] 034 [031-~037 048 |043-052] 058 052~ 0.63 FLAL: mm
M25 | 045 | 035 031-038 07 063~077 4 083~1.08 145 |1.06~13
=+
M3 | 05 06 | 05~07 1.2 14 ~15 16 1219 2 16~23 +—. ZEFEH
M4 | 0.7 15 1217 25 22~ 35 35 30~45| 48 | 38-~57 PR Y iy 57 H A 11y 22 AR R FEE DAL R B SR W 3 e s 8 T vise s 2B e ) 5 5 R
M5 | 08 3 55 ~ 35 - A5 ~ 6.7 . N P RS IE R T RS S o A6 i) —F-1in PN A 2 255 pid ply R S R M 7 A5
M6 | 1 55 | 44-66 8 741121 12 |96-144| 16 15 ~ 20
////
125 | 135 103 -144| 20 16 ~ 26 32 26 ~ 36 42 35 - 53 SN /
M8
1 135 |11.0~154] 20 17 ~ 28 32 31 ~ 44 48 38 ~ 58 4
15 24 20 ~ 28 40 36 ~ 52 65 51 ~ 69 80 74 ~ 88
M10
125 | 24 21 ~ 30 40 38 ~ 55 65 60 ~ 76 92 74 ~ 110
175 | 42 35 ~ 50 75 61 ~ 94 110 | 90~ 130 | 140 | 128 ~ 170 /;;qu,
M2 S
25| 42 37 - 52 75 68 ~102 | 120 | 105~145| 160 | 140 ~ 185
S AR fem i

20 21



T"WIN iz

(1) ERLEME,

(2) PRENEENRLLE L, TEEN3|SARENEEEE.

(3) BEEHREAREEEREAEYS, BARREBTHE,

(1) BEAREERTURENEERES.

(5) ERAANRFUREREE RSB E S EmE LA E RS

(6) EFSRERHLEH,

(1) BRBREEH, ®__ ® @
(2) EERERRNTEE L, TE8RE e M e * e
HESTREEEEAE L, WABIEA P e e o
1857,

(3) HERAEEEEETH BRI R

EREAE

(4) SERMRANRF AT RSB R e M
25T, EBREEMAREEE L. 1E. Tl b o
SRS ISR B R RIE IR o = ® @

a CD

JLAEA il

A ELER] S,

drcZedFEXNEEER, B/NERHFE
MESHEEEREER £, BEREDIRF
Llﬁﬁﬁ%ﬂ’]?ﬂiﬁfﬁlllﬁf%ﬁ%%Eiﬁﬂf«%ﬂo

Al ENHISE,
( 1) BEERILE
%HWUE’CZW@%ZFQE’]Eﬁ%%ﬁ*ﬁﬂ'ﬁ? > %

B RER AR R M E RIS T, BLUIR

RAREIRT o REBEEUSHE RIS —inFE
IR 2 [E
(2) BEIEZE
FEERIFIMESREERFEE (55 21
ERANER¥E) BHEafIpySEinB1RERIF
EXBEERARSIIFEEZ L, REBEERERFZ
TEFE R T o iREEUR ER B A S 1R AY
B, EEHMN—imBERERFITERZIER
ZERET
(3) {pEERIEHN L
BFEME B ERITFINEEREHINEIERHE
R ENRIEEAYBIR £, SABEBSEERRN
M E B RN BAB RN E A —ERIREIES
26, mB—EENRBIRAZRE X EE,
EEREFEEERZHENERIEFEER
ENfRISH

(4) BRIEZE

EASFIRIFITEEEICEAISNINVE, &

-

T-WIN PRECISION MACHINERY CO.,LTD.

| |
= e
L

—Uni% |87 R EEENSENIRET

23



24

T"WIN iz

7 wh” ppppie,

IR

S AEA] e Eh

(1) FRREEERTE

M AR ERI RS RIS I I BB BT T AY
EREERFE LE FIARERE, &
(2) BERIRRIE
DIEGIRRSEEERToFRREEEQSHAIESER, SN —iRiRETEE.
EBRISENEE: HEEHERAIEAIRRETEEMRYIERAIS AR

HERE, SRTEMEBRMAERTE, 5T
BRI EE.

T-WIN PRECISION MACHINERY CO.,LTD.

+=. EBMHE

BERESHRIEENEZEENZR/NER. REEE. @i, REHASRGE, L858
BIRVEENINAE

SRESSHEEBAYEENEEFEBE (LX-EP2) , LUREEREHRITEEEIE
THRIFEE, EFSNRETEREAMAN (R5322A) |, INEFHEMEE IR
sniE, HEZRSAEINEBEE.

ERESIE D)
)= XA

HiBlENSHERS. SN, THFFMFFRIRNFEMAR, THERKSZE. RS,
HBERELEMEETE, RIUEBENERSHR#GE. AEEEEMANBIREE
FERERNA EZEREEBIENER, BRRSBMERERANBEBIENERRR, NRE
HEEE 10% £AMHEFRRBREBRE T . —IRIMFEBR AL 100KM BIEEREEL 6
AR—1 FELR—IX,

LH/LE/LS/LC 15 LH/LE/LS/LC 20, 25, 30. 35 LH 45, 55, 65

M4X0.7P

Mo6X1.0P [ M10X1.0P

25



T=-WIN SiEilai# T-WIN PRECISION MACHINERY CO..LTD.

hEE: —RRISBREIFBKRIERERRERATER, EERIRMEDK, FEERRENE
s (Z22)

LH/LE/LS/LC 15 LH/LE/LS/LC 20. 25. 30. 35 LH 45, 55, 65
PD-404 PD-406 PD-410
M6X1.0P M8X1.0P MSX1.0P
N | RN 1 |
| - ] <l | -
=ZdIE =rEdmE sl s
] [ - RHEER <5 B
L ‘ MoxLor ||
M4X0.7pP | . M6X1.0P | M10X1.0P | "
| 1  HERY 27 (S [5j EEY)
PD-606 PD-610 ) i ‘ \
‘ ) A7 FEEHMERITFNTIIE, WAEBLLEBINEEMEBESH ., TEXKENEDNIIZSE
/(D> . %) = E e EE,
| i
| |
] . | -
Nl nitn—
PL-404 PL-406 PL-410
7
Mé6X1.0P 10 | 3 MS8X1.0P 18 ‘ 1‘0 MS8X1.0P, = |
(} = (} . W @ = I —" |
1 il = T il
- ] = - ] i . i
M4X0.7P ‘ M6X1.0P_ || L MI0X1.0P i . . . .
T \ - ‘ ‘ | +=. SREESSHNEFERIIBN
e SERE i i o o
PL-606 PL-610 B HESE HIW FEfE S B8 C | BEAfTH | E#EXA | EFECC
12 12 12 12 LH = H - v v 4 —
M10X1.0P ‘ o] Mioxi.op ‘ w - VvV VvV - V
H v Vv - v -
Dy - 5 D 4 T il B w v v - - v
+ B a7l . 1N LS =) H - v - v v
- ] - I w - X : - v
H — —_ -
M6X1.0P_ || \LA,U MM\LJ LC ffe W - Y, - _ v
T i N H - v v v -
R " W - v v - v

20 27



T=-WIN SiEilai# T-WIN PRECISION MACHINERY CO..LTD.

+0. LH SHREFRIEEER +3H. LH SAEREmEENT
L Ho2 ¢ A 2 R 1800 €O P + I
LH: &aH 2k E{ HE 55 JBE
- R
H: %
W: g%gﬁ C/1/p/sp
L: PUJ5 ik
|0 i 7 R
Ml | 1 B
15, 20, 25 | C2: W
30, 35. 45
55, 65 Iﬁrﬁhﬁﬁ(mm)
St g RN
C: AN lrﬁ-ﬁh%ﬁﬁ
. N = N = [ S ALt e S e peTp—— —— o s . E n R: ';é: ‘
(1) BHEBRBORNDE D ALIED , SRR TR TERS LS R S INE
LRy BN, BRELEROEIEE, WERSHE. N i
B: TR | S SR B S

C: &R

= =
) )

(2) IXPBUFIENERE , EiTFR. E@m45° IR ETEANERaNEE&R, I
B LUEIB N0 RV E AT B aHYEES] .

(3) ERESHNNERL R RIER, EREFEEEZBENEN 1/40, WHENEEH
SEENNERW/), MERSHEEMTY, SaRiEfEizRZRNLEREREESE, /8
EREMREY, BARSNEMBE.

g

EFF Ao
(5) BRERIE /NI EEREN TR/, HMEETE)\, KEMBRREAVNEL. SR,
fIEBEHE.

(6) BERSHNIE—ENERLSRLERNIBNFE L, FHEEHERREENTES]
ReBEE. SHBREERRYE, ERAENEREEERBE.

28 29



T=WIN Si&i5iE T-WIN PRECISION MACHINERY CO..LTD.

LHW &5 #5415 i
LHW &5 #4915 i SR EEA LHW-CC/LHW-HC
S4REEEEAE LHW-CC/LHW-HC
MR MY MP
Al P N /FL\\

T1

R EN 1 | - -
“/ | s iy ——himmlil—
6o o SRS

H1

. . " . B=
ZH#R < Mounting Dimension /818~ < Bolck Dimension BERY Rail Size 7##AES) Load Capacity Weight
o
SR — — — - — B BEE | =2E |@ik 2R BTG ERFET BEFEFI%E B1R B,
l%fg %Jg EJE ﬁ'%;bfﬁ 75733*% Stationary Moment
Reference |, . . . . Yy . .
Reference Width|Height|Pitch| Bolt Hole G |Dynamic| Stationary (KN.m) Bearings| Rail
Height E W2 | Width | Lengh Mounting tab hole L1 T Nipple
M M M
y w . By 1 B1 M 3 1 N W1 H1 P dxDxh C (KN) |Co (KN) R P Y (kg) | (kg/m)
LHW15CC | 15 15 60 |4.5x7.5x5.3| 20 10.7 16.3 0.10 |0.07 | 0.07 0.21 1.5
LHW15CC 24 43 | 16 47 59 38x30 7 |45 | M5 | M4 | 388 | 5.6 5 6
X LHW20CC 17.1 27.3 0.22 |10.16| 0.16 0.36
20 | 17.5 | 60 | 6x9.5x8.5 | 20 2.2
LHW20CC 76.2 50.8 LHW20HC 21.3 36 0.3 |0.27| 0.27 0.48
30 46 |21.5| 63 53x40 | 95| 5 | M6 | M5 6.8 | 5.8 135
LHW20HC 91.7 66.3 LHW25CC 26.3 36.4 |0.38(0.27| 0.27 | 0.61
LTREEE - = 23 22 60 7x11x9 20 3.2
: 2 2.2 . : . : .
36 82 [235| 70 57x45 12 | 6.5 | M8 | M6 85 | 53 | 135 LHW25HC 3 48.7 0.50 10461 046 0.76
AZLHT nzy e LHW30CC 37.4 50.5 0.63 10.42| 0.42 1.0
42 7 31 90 72x52 11351 9 M10! M8 93 | 55 |13.5 LHW30HC 455 66.8 0.86 |0.72] 0.72 1.2
LHW30HC 118.7 90.5
LHW35CC 48.9 68.3 0.98 [0.63| 0.63 1.5
LHW35CC 110.3 79.3 34 29 80 | 9x14x12 | 20 6.3
48 7.5 | 33 100 82x62 18 9 [M10| M8 9 9 |135 LHW35HC 59.2 90.4 14 | 1.1 1.4 1.9
LHW35HC 135.8 104.8
L HWA5CC 199.3 96.3 LHWA45CC 76.9 101.7 2.05 [1.42] 1.42 2.7
60 9.8 |37.5| 120 : 100x80 | 20 | 10 [M12|M10 - 1521 9 |16.4 LHWA5HC 45 38 | 105 14x20x17 22,5 93.7 135.2 57 | 21 21 3.2 10.4
LHW45HC 161 128 ) ' ) ' ) '
LHW55CC 167.8 117.8 LHW55CC 114.5 148.35 3.7 |2.64| 2.64 4.6
70 | 13 435 140 116x95 |26.5| 12 |M14|M12 17.3| 11 |16.4 53 | 44 120 | 16x23x20 | 30 15.08
LHW55HC 202.9 155.9 LHW55HC 139.4 196.2 4.88 | 4.57| 4.57 6.3
LHW65CC 198.8 145.8 LHW65CC 165.43 217.7 6.72 |4.32| 4.32 9.27
90 15 |53.5] 170 142x110|37.5| 14 |[M16|M14 25 15 | 16.4 63 53 | 150 | 18x26x22 | 35 21.2
LHWB65HC 258.2 205.2 LHW65HC 210.65 | 306.46 | 9.48 |7.46| 7.46 13.03

30 31



T=WIN Si&i5iE T-WIN PRECISION MACHINERY CO..LTD.

LHH {515 L LHH {255
SHEEMNFE LHH-CA/LHH-HA SEEENAE LHH-CA/LHH-HA
My
/\ N
—
=
® o o) — =
T @ _:; [ : ——
= —
D D od
G p
. HHRT HRERE =
ZHE R Mounting Dimension BIER Y Bolck Dimension Rail Size Load Capacity Weight
UL P =] N ER
R — ar | EE pery ———rs R AR AL BE | Eaw | o PR B | e
Reference Reference|,, . . . . Stationary Moment . .
Height E W2 | Width | Lengh Mounting tab hole L1 T Nipple Width |Height |Pitch| Bolt Hole | G |Dynamic|Stationary Bearings| Rail
(KN.m)
BxJ B1 Mxe T1 WA H1 P dxDxh C (KN) |Co (KN k kgl
H W L X X N XD X ( ) o ( ) M M, My (kg) (kg/m)
LHH15CA 28 4.3 | 9.5 34 59 26x26 4 M4x5 38.8 5.8 9 6 LHH15CA| 15 15 60 |4.5x7.5x5.3| 20 10.7 16.3 0.10 | 0.07 | 0.07 0.21 1.5
LHH20CA 76.2 32x36 50.8 LHH20CA 171 27.3 0.22 | 0.16 | 0.16 0.36
30 46 | 12 44 6 M5x6 7.1 | 5.8 | 135 20 17.5 | 60 | 6x9.5x8.5 | 20 2.2
LHH20HA 91.7 32x50 66.3 LHH20HA 21.3 36 0.3 1 0.27 | 0.27 0.48
LHH25CA 83 B5ES 58.8 LHH25CA 26.3 36.4 0.38 | 0.27 | 0.27 0.61
40 8.2 | 12.5| 48 6.5 M6x8 6.5 | 9.3 | 13.5 23 22 | 60 7x11x9 | 20 3.2
LHH25HA 102.5 | 35x50 78.3 LHH25HA 32.2 48.7 0.50 | 0.46 | 0.46 | 0.76
LHH30CA 96.5 40x40 68.3 LHH30CA 37.4 50.5 0.63]0.42 | 0.42 1.0
45 7 16 | 60 10 M8x10 9.2 | 85 135 28 26 | 80 | 9x14x12 | 20 4.45
LHH30HA 118.7 40x60 90.5 LHH30HA 45.5 66.8 0.86 | 0.72 | 0.72 1.2
LHH35CA 110.3 | 50x50 79.3 LHH35CA 48.9 68.3 0.98 | 0.63 | 0.63 1.5
55 75| 18 | 70 10 M8x12 144 16 | 13.5 34 29 | 80 | 9x14x12 | 20 6.3
LHH35HA 135.8 | 50x72 104.8 LHH35HA 59.2 90.4 14 | 1.1 | 1.1 1.9
LHH45CA 129.3 | 60x60 96.3 LHH45CA 76.9 101.7 | 2.05|1.42 | 1.42 2.7
70 9.8 |20.5| 86 13 | M10x17 15.2| 19 | 164 45 38 | 105 | 14x20x17 |22.5 10.4
LHH45HA 161 60x80 128 LHH45HA 93.7 135.2 2.7 | 21 2.1 3.2
LHH55CA 164.8 | 75x75 117.8 LHH55CA 114.5 148.35 | 3.7 | 2.64 | 2.64 4.3
80 13 | 23.5| 100 12.5 |M12x18 17.3 | 21 | 16.4 53 44 1120 | 16x23x20 | 30 15.08
LHH55HA 202.9 | 75x95 155.9 LHH55HA 139.4 196.2 | 4.88 | 4.57 | 4.57 5.7
LHHB65CA 198.8 76x70 145.8 LHHG65CA 165.43 217.7 6.72 | 4.32 | 4.32 7.4
90 15 131.5] 126 25 M16x20 25 15 | 16.4 63 53 | 150 | 18x26x22 | 35 21.2
LHHB65HA 258.2 | 76x120 205.2 LHHG65HA 210.65 | 306.46 | 9.48 | 7.46 | 7.46 10.1

32 33



T=WIN Si&i5iE T-WIN PRECISION MACHINERY CO..LTD.

LHL #5188 Pk LHL #2518V ih
SR AE LHL-CA/LHL-HA SN AE LHL-CA/LHL-HA
My Mp
N L
—_ L1
D D - -
% ¢ D (H H 5 45
NNE i : ©
= £ ; ; { ; 5
— %
@ @ = |
G
. B R EE RS B5E
ZH# R~ Mounting Dimension B8R < Bolck Dimension Rail Size Load Capacity Weight
il RS o iim
B == | Em Ty ——. PR me | mE mE| 2E B | BEm | o0 | gm | Em
Reference Referencel,,, . : . : Stationary Moment ) .
Height E W2 |Width | Lengh Mounting tab hole L1 T Nipple Width | Height |Pitch| Bolt Hole | G |Dynamic|Stationary Bearings| Rail
H WL BxJ Bl | Mxe T | N W1 | H1 | P | dxDxh C (KN) |Co (KN) [ (K,\'\/'l'm)M (kg) | (kg/m)
R P Y
LHL15CA 24 4.3 | 95 34 59 26x26 4 M4x4 38.8 5.8 5 6 LHL15CA| 15 15 60 |4.5x7.5x5.3| 20 10.7 16.3 0.10 | 0.07 | 0.07 0.14 1.5
LHL25CA 83 35x35 58.8 LHL25CA 26.3 36.4 0.38 | 0.27 | 0.27 0.42
36 8.2 | 125 48 6.5 M6x6 6.5 | 5.3 | 13.5 23 22 60 7x11x9 20 3.2
LHL25HA 102.5 35x50 78.3 LHL25HA 32.2 48.7 0.50 | 0.46 | 0.46 0.57
LHL35CA 110.3 50x50 79.3 LHL35CA 48.9 68.3 0.98 | 0.63 | 0.63 1.14
48 7.5 18 70 10 M8x10 1441 9 13.5 34 29 80 9x14x12 | 20 6.3
LHL35HA 135.8 50x72 104.8 LHL35HA 59.2 90.4 1.4 1.1 1.1 1.52
LHL45CA 129.3 60x60 96.3 LHL45CA 76.9 101.7 2.05 [ 1.42 | 1.42 2.08
60 9.8 {20.5| 86 13 M10x10 15.21 9 16.4 45 38 105 | 14x20x17 [22.5 104
LHL45HA 161 60x80 128 LHL45HA 93.7 135.2 2.7 | 2.1 2.1 2.75
LHL55CA 164.8 75x75 117.8 LHL55CA 114.5 148.35 3.7 | 264|264 3.25
70 13 |1 23.5] 100 12.5 | M12x13 17.3 | 11 | 16.4 53 44 120 | 16x23x20 | 30 15.08
LHL55HA 202.9 75x95 155.9 LHL55HA 139.4 196.2 4.88 | 4.57 | 4.57 4.27

34 35



T=-WIN SiEilai# T-WIN PRECISION MACHINERY CO..LTD.

++t. LE [RABEEIIGSER,
1, BEREE,

(1) EEBREBEHR DB REMUELIET. MisBEREN TR TEN LG E <j@@J =1
ZRYHENBIRNE. BERESEOERESE, BEROHE.
(2) IREMFIEINES  BTFE, 28 45° TRS L TAANERBLRaHE, I o 5
BB S R B R A AL,
(3) ESUIEEAAREER, EREHIHREBENEN 1/40, 1t HEEEIE #
SEEHNEEG), NESEHNERNTT, SENESHERENEEEENEYE, & \\}
BRENRED, BERENEIEE. 7
(4) ESEHPERENEN, BEHFEENRER, BEEEEE, HIEE. s =\ 4
R
(5) BRSEEIEIAS /NI (ESRENTTR AR/, eI\, AT EIRREIYNENL . L.
fERAEE. U PO IO RS T
(6) HEBHHIE— ENEREBRERNTBNFEE L, FEEHIMSE;REy oz s AREE SRS RRESNEEEERBRICRABREEAA
WS, SIBREEERIE, SRS El AT EEREE. ” " o - o -
(7) EEHAEESE, BASEEIRETIZEMIIRE L. ' | '
2. PESNEERE 20 6.1 0.5 2~3.5 0.5 3~5

25 6.8 1 3~5 1 3~5

30 9.5 1 3~5 1 3~5

+J/\. LE &A% (ES EmiEiEi

LE H 20 C A 2 R 1800 CO P + 77

LE: IG&H%E [— —E{ o )
H: PUJ5 K 1
’ 4 C/H/P/SP
W: iy
CO: 1% i JBR
i - Pl
15. 20. | N e
25. 30 |
| s
V CROEREE Y | AL (mm )
LIRS MB RO RI SN RIBE ERHERIFRIRE, B L RREERE, S: Hrfaf : N
BN BRIV EIEEM B IS RIS ERE, e Rt EE TSR RE o %ﬁg | r%ﬁhlﬁliﬁfc
| R: 8K
T: 8
A: LgiR EES
B: Tt |5 SR (e B

C: I MK

36 37



T=WIN Si&i5iE T-WIN PRECISION MACHINERY CO..LTD.

+1. LE {R4BZZFEIIR LEW &5 881 ih
LEW &5 8P H3 (4RSS £RSRY LEW-SC/LEW-CC
(E4RLE XA LEW-SC/ILEW-CC
My Mp
/—\ \ /L\\
o ©° L1
! T

f
l l | L l

T :

= ! i : Sl :\/—\/: |E :

I t +

f1
N

od ‘
D 1) G
R RN B Rt BHRYT TRERE =
Mounting Dimension Bolck Dimension Rail Size Load Capacity Weight
BFENE
= - - . B me me mE | wen BEE | EEE E A | s
iy = 5E | BE RHEF AT el mef Stationary Moment
eference eference,, . . . . . .
Height| E | W2 | Width |Lengh Mounting tab hole L1 T Nipple Width|Height| Pitch Bolt Hole G |Dynamic | Stationary (KN.m) Bearings| Rail
H W L W1 | H1 P dxDxh C (KN) |Co (KN) (kg) | (kg/m)
Bx | T2 | B1 | M S T1 N Me | e My
LEW15SC 44 41x0 22.8 LEW15SC 5.1 9.1 0.07 | 0.04 | 0.04 0.11
24 14.6|18.5| 52 85| 55 M5 M4 6 54 54 — 15 | 12.5 | 60 4.5x7.5x5.3 | 20 1.25
LEW15CC 55.1 | 41x26 39.3 LEW15CC 7.4 15.8 0.12 | 0.09 | 0.09 0.21
LEW20SC 49 | 49x0 27.8 LEW20SC 6.8 11.9 0.1 | 0.05 | 0.05 0.22
28 16.1]119.5| 59 8.5 5 M6 M5 7.2 5.9 12.9 —— 1 20 | 15,5 | 60 6x9.5x8.5 | 20 2.06
LEW20CC 65.3 | 49x32 47 .1 LEW20CC 10 20.5 0.2 | 0.13 ] 0.13 0.3
LEW25SC 57.5 | 60x0 35.3 LEW25SC (K 19.1 0.21 | 01 0.1 0.3
33 6.8 25 73 10 | 6.5 M8 M6 7.5 7.2 12.9 — 23 18 60 7x11x9 20 2.70
LEW25CC 78.1 | 60x35 59.3 LEW25CC 16.1 324 0.35 |1 0.29 | 0.29 0.42
LEW30SC 69.5 | 72x0 41.5 LEW30SC 16.42 28.1 0.40 | 0.21 | 0.21 0.62
42 19.5| 31 90 10 9 M10 M8 7.7 8 12.9 — 28 23 80 7x11x9 20 4.35
LEW30CC 94.9 | 72x40 70.1 LEW30CC 23.7 47.46 0.68 | 0.55 | 0.55 1.04

38 39



T=WIN Si&i5iE T-WIN PRECISION MACHINERY CO..LTD.

LEH 1&51£8 Pk LEH &5 £8Pk i
{R4BEEPY/5 R LEH-SA/LEH-CA {RABZEPU7SEL L EH-SA/LEH-CA
My Me
e v //L\\
L1
J
D D = '
= (be / Hx EHV@\ + + @ %:D
= | i N Sﬂ HE

P
TR BIRRT B R &R =
Mounting Dimension Bolck Dimension Rail Size Load Capacity Weight
Jo " BiFEENE
B5R = . . . B BE | =SE | M@E ZHAL ENE2E ERELT B B4,
SE BE | RE TN e Stationary Moment
Reference Reference|,, . . . ) . ) )
Height E W2 | Width | Lengh Mounting tab hole L1 T Nipple Width|Height| Pitch | BoltHole | G |Dynamic|Stationary (KN.m ) Bearings| Rail
H W L W1 | H1 P dxDxh C (KN) |Co (KN) (kg) | (kg/m)
M M M
BxJ B1 Mxe T1 N R P Y
LEH15SA 44 26x0 22.8 LEH15SA 5.1 9.1 0.07 | 0.04 | 0.04 0.11
24 4.6 9.5 34 4 M4x6 6 5.4 5.4 15 | 12.5 | 60 | 4.5x7.5x5.3 | 20 1.25
LEH15CA 55.1 | 26x26 39.3 LEH15CA 7.4 15.8 0.12 | 0.09 | 0.09 0.21
LEH20SA 49 32x0 27.8
o8 6.1 11 49 5 MBx7 79 59 12.9 LEH20SA 20 | 155 | 6o 6495085 | 20 6.8 11.9 0.1 | 0.05 | 0.05 0.22 506
LEH20CA 65.3 | 32x32 47.1 LEH20CA 10 20.5 02 | 013 /0.13| 023
LEH25SA 57.5 | 35x0 35.3 LEH25SA 11 19.1 0.21 | 0.1 | 0.1 0.3
33 6.8 | 12.5 48 6.5 | M6x9 8 7.2 12.9 23 18 60 7x11%9 20 2.70
LEH25CA 78.1 | 35x35 59.3 LEH25CA 16.1 32.4 0.35 | 0.29 | 0.29 0.42
LEH30SA 69.5 | 40x0 41.5 LEH30SA 16.42 28.10 0.40 | 0.21 | 0.21 0.45
42 9.5 16 60 10 |M8x10 10 8 12.9 28 23 80 7x11x9 20 4.35
LEH30CA 94.9 | 40x40 70.1 LEH30CA 23.70 47 .46 0.68 | 0.55 | 0.55 0.76

40 41



T=-WIN SiEilai# T-WIN PRECISION MACHINERY CO..LTD.

—+. LS lFEERIEEER “+—. LS SR EmiEE R
(1) SHEBIRBEMKAEE REEUELTEE), MBI iREN FTEHTEINH LN E IS H 20 C 9 R 1800 CO p
EEYENBRAER. BEHELHKEETEEE, BERoHE. T T T T 7T T T
(2) RSB ERE BT FE, ElE/M45° RS L TARNERanEEas, It . —
BT LRI S BB B M A AT, LS: AL | 1—{ s
(3) EREHNERLDNRRIER, ERFEEEEZBEHHNEN 1/40, WHEERH W T
iﬁ%%’%ﬁﬁ’\]\%ﬁﬁ*ﬂ_ﬁd\, Eﬁ%@%ﬁ@&;ﬁ%{lﬁﬁi BaNiEe g RN EBEEMREE, 88 W %%EE P CO: L FE
Efﬁﬁﬁeﬁﬁﬁgih, E\'EEEEIQE,fM*%J;O Cl: ':PT:EB?
(4) EREHNERENR/N, BEHEENRER, EREERR, RIBE. 1S Jif | Co: o e
EF Ao '

20, 25. 30
(5) EBRERE/NIEERENTI A8/, HMASBAE/)\, [EMEBRREBRYNEL. IR, T ‘
{KBEFE . N = == | —i AL £ (mm)
(6) BEFEHIZ—ENRRLELENNIRNFE L, FAEEEIMERREESIZS L T A
REE. SHBREEERYE, ERSENATZEERBE. C: Ffaff R LB ﬁﬁ g
AT EEILEEIS EYEEERfLENBIRAES, TEERENINETHBERERSES, 1 Tﬁ)éiﬁ
AFT®EE LS pERERIER. B
PREERA RN RIS, FRASH L, BIHLENEREANNER, A B
PhEEsi A BE:: (a) —IREEN AT RERIET IRINEES ; (b) DRI EIREER; B: Fai | L AL 1 T A
(c) RESEREE; (d) BR—IFEHASEMEERENRGEIERERFERS; (e) C: L T8

EiBIR LESAEES, BEBIFRILENR.

AL MR

1577 JEE. Bl 2

42 43



44

T-WIN sigiaiE

T-WIN PRECISION MACHINERY CO.,LTD.

— — == N
“+=. LS #HwEREIRT LSH &5 4¢3 h
LSW 1251 2Pk 758 LSH-CA
AEE LSW-CC My
Mr My
N
/’\\ /—\
—M x
W 4-Mx¢
B1 B D D D D
4-M
ST o i © ©
B — 4= O © { 1
=
Wo D D
LR BIRRYT RERYT BIRRYT
g Mounting Dimension Bolck Dimension g Mounting Dimension Bolck Dimension
- aE BE | RE SRHET AT ETITES " =E BE | RE REA e
Reference! jsignt | £ | w2 | width |Lengh Mounting tab hole L1l Nipple Reference| eight| € | W2 | Width | Lengh | Mountingtabhole | L1 | T Nipple
H W L [ B | T2 |B1 ] M| s T N H W L BxJ | B1 | Mxt T N
LSW20CC| 30 |4.6|21.5| 63 76 |53x40| 9.5 5 M6 | M5 | 50.8 6.8 5.8 13.5 LSH20CA | 30 4.6 12 44 76.2 | 32x36 6 M5x6 | 50.8 8 5.8 13.5
LSW25CC| 36 |55|23.5| 70 86.4 |57x45| 10 6.5 | M8 | M6 | 59.8 7.3 6 13.5 LSH25CA | 40 5.5 12.5 48 86.4 | 35x35| 6.5 M6x8 | 59.8 8 10 18.5
LSW30CC| 42 6.7 31 90 96.4 |72x52| 13.8 9 M10 | M8 69 9.3 6.8 13.5 LSH30CA | 45 6.7 16 60 96.4 | 40x40 10 |M8x10| 69 9.3 9.8 13.5
LSW &5 /P i LSH &5 8¢ Pk i
AEEL LSW-CC Mo PU75E L SH-CA M
)/_\ /\
N L L
L1 L1
oD ZJ J J
T e D — ma i
il @E il il g@ L L
1 ? )g% O O ————— | -—— HL@E © P P © %KB‘
~ | == — = ] —————— |
= 1 = @ * = il I
N ——= % = | == =
o d ed i
G P G P ‘
BERYT G198 B8 BIRY AE AL B8
Rail Size Load Capacity Weight Rail Size Load Capacity Weight
R mm | omE | mE | 2RA BEE | B | o PR m | | mE | mE | ME | 2R BEE | a0 PR B | o
Reference \idth|Height| Pitch | Bolt Hole | G | Dynamic| Stationary | Statonany Moment g ings| Rail Reference | width Height| Pitch | Bolt Hole | G |Dynamic| Stationary | 5210 Moment igeq gl Rai
KN.
W1 | H1 | P | dxDxh C (KN) |Co (KN) (KN.m) (kg) | (kg/m) W1i| H1 | P | dxDxh C (KN) |Co (KN) (KN.m) (kg) | (kg/im)
Mg | Me | My Me | Mp | My
LSW20CC| 20 | 20.8 | 60 | 6x9.5x8.5 | 20 17.1 27.3 0.22 | 0.16 | 0.16 0.36 2.2 LSH20CA| 20 | 20.8 | 60 | 6x9.5x8.5 | 20 171 27.3 0.22 | 0.16 | 0.16 0.36 2.2
LSW25CC| 23 | 24.5 | 60 7x11x9 | 20| 26.3 36.4 0.38 | 0.27 | 0.27 0.61 3.2 LSH25CA | 23 | 245 | 60 7x11x9 | 20| 26.3 36.4 0.38 | 0.27 | 0.27 0.61 3.2
LSW30CC| 28 | 28.5 | 80 9x14x12 | 20 37.4 50.5 0.63 | 0.42 | 0.42 1.0 4.45 LSH30CA| 28 | 28,5 | 80 9x14x12 | 20 37.4 50.5 0.63 | 0.42 | 0.42 1.0 4.45

45



T=-WIN SiEilai# T-WIN PRECISION MACHINERY CO..LTD.

—+=. LC FSRYESIEER, —+M. LC SRS EmERAE
Sl iy B et Bl ) ELA SRR B i T IS BRI 450, DIBBIEER 1 #iBR 2
R EEEE, fESNRRES DAY A I BEHES AL sk a1 e B, il FLAE SR RROG B 5R 4 S 47 LC H 20 C A 2 R 1800 CO P
Z B 2s b ik A FR TR S T e s 2 SR BR PR e fi it o 2] S8 S BR A S 2 R )
Ffm, em— B e RREZ e iR, HIREAS B LC: i [ G g -
Gl PR P AR ) C/1/p/sp
|$ %gl_\E H: lmﬁﬂ‘/ .
B A ESIEE BRER T IS BB NS EL, REERE. SRE. ShIE We o —— CO: i 7R
% J@_m 4| Cl: vy ek
’“"*F'JEZ?E@IEHJT‘ﬁﬁﬂgﬁﬁiﬁuE’ﬂ%ﬁ%ki‘%ﬁbﬂ?%@%ﬁlﬁlﬂiﬁ?ﬁ%, SB2 BB RE 15, 20 |
ﬁ%lﬁ%, (RB IR O BB EE | EEE ()
3 TEEl]Kaa ‘tfulj%
BT FAME. MEENED FAMEISRAR, B3Ik B aERE, B, - LI 2 75 1k,
P REEAEIBTIRE . SEANHNSNER > T AE7F 3 BE i, MBI ORA, AXENES PRRE [ R: B8R
S BT E S SR . T: P
A @R
B: FH{X S AR S 1 M

C: E T8

146 47



T=WIN Si&i5iE T-WIN PRECISION MACHINERY CO..LTD.

e L 2 | <
—+A. LC H%Eﬂ?ﬁ]ﬁ_f LCH 185140k 1 i,
4 v,
LCW &5 &4 VEfh PSR LCH-CA
AR LCW-CC My "
Mr AN ) e
i D D
Bl B 4-M
< I 5 @
e | TN G J- 4-S @
: J— : ]
r.ur | i I
We | wi Yo Yo D O
SN BIRR T Bolck Dimension i) BIRRT Bolck Dimension
Mounting Dimension R Mounting Dimension R
B BE 5 | BE ZaE Ve B | am 5E | BE L FEi
Reference | paignt | £ | w2 | Width | Lengh Mounting tab hole L1 T Nipple Reference | joiont | E W2 | Width | Lengh | Mounting tab hole L1 T Nipple
b W L BxJ |T2|B1| M | S T | N H W L BxJ | B1 | Mx T1 N
LCW15CC | 24 |4.6(185| 52 | 551 | 41x26 (85|55 M5 | M4 | 393 | 6 | 54 | 54 LCH15CA | 24 | 46 | 95 | 34 | 551 |26x26| 4 |M4x6| 54 | 54 | 54 | 54
LCW20CC | 28 |6.1|195| 59 | 653 | 49x32 |85| 5 | M6 | M5 | 471 | 7.2 | 59 | 129 LCH20CA | 28 | 6.1 11 42 | 653 |32x32| 5 | M5x7 | 129 | 59 | 59 | 129
Mp
MP /\
e N L
L1 ]
J
— =l irvel i
= i ] ¢D - ‘ ‘
oD HL@E&@I % % l l / | GEE © == == © {D |
% ey \ \ = | £ 1 : 1
— ‘:I | — ’ = l\ w 15ﬂ ME‘ N
- =T f 1 i i ;
e — > ' ;
e —— ,,,f" ¢ d ‘
o d G p
G p
ot B L. . 8 et ot " . 8
B#HRTJ Rail Size A &AES] Load Capacity Weight B# R Rail Size A&&#BEH Load Capacity Weight
AU =R | =2 | e ot o tgae B NE s i IS — - . - e NI ER 4G . .
RE | BE BE %% BEA | BEEsotonary Moment| T | B0 BE | BE (BE| 221 B | | SR e PR E8
Reference |width|Height|Pitch| Bolt Hole | G |Dynamic| Stationary (KN.m) Bearings| Rail Reference |\ i th|Height| Pitch| Bolt Hole | G |Dynamic| Stationary (KN.m) Bearings| Rail
W1 H1 P dxDxh C (KN) |Co (KN) Mg M My (kg) (kg/m) W1 H1 p dxDxh C (KN) | Co (KN) Mg Mp My (kg) (kg/m)
LCW15CC| 15 | 12.5 | 60 |4.5x7.5x56.3| 20 | 7.4 15.8 0121009 | 009 | 021 | 1.25 LCH15CA | 15 | 12.5 | 60 |4.5x7.5x5.3| 20 | 7.4 15.8 0.12 1 0.09 | 0.09 | 021 | 1.25
LCW20CC| 20 | 15.5 | 60 | 6x9.5x8.5 |20 | 10 205 | 02 013 013 | 0.3 | 2.06 LCH20CA | 20 | 155 | 60 | 6x9.5x8.5 | 20 | 10 20.5 02 013|013 | 03 | 2.06

48 49



50

T-WIN sigiaiE

2 FERNREH

1) LR FIRE B ESRSHBEI LI ED REE BN — ARV RENEE, RENEHREH . 51
RBEIEN, ERR AR EGRSHE, WAZHEESMFIETETES /)N, EitE
HERIRIHE®SHNE Lo REBESHEIEIS &R

2) LR{RFISHNEIRAIRE 46 BEE, METLUAR L FIAGRBESHIEEEED,
[EIF A FRE RRIEINERY, EEHRIREEESaHEEE

3 ) B EEIEHLLHIEEBERZEEALENBIRARE, E2EREHNERETHRERS,
LR &5 8B FREFIZEC R =L E m;

PhEES = IR FEIRIE, FEAESH L, B LLEMELREANNER.

PSS EEL: (a) — 138N LATERREAET IFHES; (b) HEFUEREER;
(c) RESERE; (d) BR—IFENESEHEELENIESEHBRERTRIRSK;
(e) HBR EEHHEES, HEBIFRINEIR.

3. WREZIVH
RALEIBIRIF LB TR ABHIIRSNTSHE, BeREEREBERE.

T-WIN PRECISION MACHINERY CO.,LTD.

.

B

O
S
O

i
/>

AN
‘H1
\E
NN\

g BIRFES E B EEREL R1max BHEERES H1 |BREERE R2max | BIREERBS H2
25 5.5 1 3= 1 35

30 6 1 3~5 1 3~5

85 6.5 1 4~6 1 4~6

45 8 1 4~8 1 4~8

515 10 1.5 5~10 1.5 5~10

65 12 1.5 5~10 1.5 5~10

4.

ERSHEEBNEZEMZR/NER. FEER. L8, RIEHEAEEE, TESHEIR
BENTEE.

SEREHRSHRAILMZAYEENEEHERE (LX-EP2) , LUREBHRSHEITTENBIZHHY
RiFEE, BEFEHNXESEREMAMEN (R5322A) , NIEFHZEHEETTRIEFRE, HE
RIS AEENEIBAS .

HiBlENSmiERE. SHEE. THEFGESFEENARMAR, THERKSZE. RiE. BB
FERRAINHMMERE, RIUEEENERSHRENE. RERGEGRANEREBEERSEHA
AR mEMBERER, ARRSEMBEMERNEBEINERRR, NREFEIES 10%
EAEM&EEMFEEREBET . —IRITERBR TR 100KM fIiEREEL 6 H B —1 FER—IX.

LR 25, 30. 35 LR 45, 55, 65
llc“ | x
|
M6X1.0P ! M8X1.0P ‘
\ \

51



T=-WIN SiEilai# T-WIN PRECISION MACHINERY CO..LTD.

HEEEREIL
PD-406 PD-408 A i IR H 25 C A 2 R 1800 CO P
, LR: #Ef — il
MSX1.0P | vsXLOP c/n/p/sp
i ‘ - H: PUJT I -
= = . NN G I We 3 i % €03 s Y S
e = | CLe LR
| - | Bk - C2: VR
MeX1.0p_~ | MBX1.0P 1+ 25. 30, 35
PD-606 | PD-608 f'\ ] 45, 55, 65 —| LS 5 (mm)
- B C: At LI 5
V10X1.0p ] MI10X1.0P H: 8 g | R: 3
| 3 T: FHiR
] . ] e A R |
Tl T C: EFHR
M6X1.0P ! M8X1.0P !
: |
PL-406 PL-408
10 18
10 18 MS8X1.0P
‘ M8X1.0P ‘ ‘ ‘
| 1 N | T
+ = [F . \Lj fi ‘
- e ] - ]
‘ M6X1.0P ‘ ‘ M8X1.0P ‘
| | | |
PL606 PL-608 b
12 MI0X1.0P 12 | M10X1.0P 2 |
\ \ ; ;
ol 5] | 80 55
IR I
! M6X1.0P ! ‘ M8X1.0P ‘
\ | \ \

52 53



T=WIN Si&i5iE T-WIN PRECISION MACHINERY CO..LTD.

LRW 1&51) 4P dih LRW 1&51) 8¢ P345 il
S4EAE AR LRW-CC/LRW-HC =S435 8 LRW-CC/LRW-HC
Mr My Mp
P N S VY
Bl B T @ @ L1
= -
= L —
L > WA O |
i O OO 15O
= ;
| LW2 W1 = ==
4 4
J1
RERYT S < i ; B#H R Rail Size 7EEAES] Load Capacit %
Mounting Dimension /B R~ Bolck Dimension € pacity Weight
—&ég’t"‘ - N NN —;}'gg);é“ =R =B oAk e Em et gg%%%j]%ﬁ N P
= s EE ZRHET 7 SRS 5E | aF |EE T BE ERE(T Stationary Moment B8R S,
Reference Height | E | W2 | Width | Lengh Mounting tab hole 4 |1 | Nipple Reference \\wigin | Height|Pitch| Bolt Hole | G |Dynamic Stationary (KN.m) Bearings| Rail
H Wl L | BJ [J1| T2 BT M|S T1 | N W1 | H1 | P | dxDxh C (KN) |Co (KN) | M | Mo | My 1 (kg) | (kgim)
LRW25CC 100.1 64.5 LRW25CC 27.60 57.01 | 0.74 ] 0.59 | 0.59 | 0.60
36 |55(235| 70 57x45 | 40| 10 |6.5| M8 | M6 95 | 6.2 | 11,5 23 1236 | 30 | 7x11x9 | 20 3.09
LRW25HC 116.6 81 LRW25HC 33.81 73.31 0.98 | 0.97 | 0.97 0.74
LRW30CC 112 71 LRW30CC 39.02 82.02 | 1.43]1.04 | 1.04 | 0.88
42 6 | 31 90 72x52 |44 10 | 9 |M10| M8 95 | 6.5 | 11.5 28 | 28 | 40 | 9x14x12 | 20 4.40
LRW30HC 134 93 LRW30HC 48.05 | 104.95 |1.83|1.68 | 168 | 1.15
LRW35CC 127 79 LRW35CC 57.84 | 105.15 | 2.15|1.40 | 1.40 | 156
48 | 6.5| 33 | 100 82x62 |52 13 | 9 |M10| M8 12 1 8 | 115 34 | 31 | 40 | 9x14x12 | 20 6.07
LRW35HC 154.5 106.5 LRW35HC 73.05 | 141.98 | 290|258 | 258 | 2.05
LRW45CC 159.7 106.7 LRW45CC 9255 | 178.75 | 4.49 | 3.02 | 3.02 | 3.17
60 8 |37.5| 120 100x80 | 60| 15 | 10 |M12|M10 14 | 8.28 | 14.4 45 | 38 |52.5| 14x20x17 |22.5 9.98
LRW45HC 192.8 139.8 LRW45HC 115.98 | 230.88 | 6.30 | 5.43 | 543 | 4.12
LRW55CC 182.5 125.5 LRW55CC 130.37 | 252.08 |7.99 | 539 | 539 | 4.88
70 10 |43.5| 140 116x95 | 70| 17 | 12 |M14|M12 16 | 12 | 14.4 53 | 44 | 60 | 16x23x20 | 30 13.97
LRW55HC 230.5 173.5 LRW55HC 167.75 | 347.97 |11.08/10.18| 10.18 | 6.67
LRW65CC 235 160 LRW65CC 212.98 | 41155 |16.17|11.57| 11.57 | 8.88
90 12 |53.5| 170 142x110/82 | 23 | 14 |M16|M14 22 | 15 | 14.4 63 | 53 | 75 | 18x26x22 | 35 20.21
LRW65HC 298 223 LRW65HC 27527 | 572.66 [22.50|22.13|22.13 | 12.12

54 55



T=WIN Si&i5iE T-WIN PRECISION MACHINERY CO..LTD.

LRH &5 8#VE34 0 LRH &5 8¢V
S4R3EMM A A L RH-CA/LRH-HA S4R2EM A | RH-CA/LRH-HA
M
Mr My /P\\
6—Mx¢ L1
J
i i
’/ \. 1
O O o o ) ; O [
= :
"""""" O O —
| W21 Wl /= |
I
TERY BT =
BE R J Rail Size A& RES Load Capacity W =
. . . ) . eight
g _ Mounting D|men8|onﬁ Bolck Dimension .
BE BE | BE AL S R me o mE msa B | B EEDE AR | s
Reference . . . . Ref Stationary Moment
Height| E | W2 | Width | Lengh |  Mounting tab hole L1 T Nipple eference \wigth |Height|Pitch| Bolt Hole | G |Dynamic| Stationary (KN.m) Bearings| Rail
Bx) | B1 Mx¢ T1 N
H W L W1 | H1 | P | dxDxh C(KN) |Co(KN) | Me | Mo | My | (kg) | (kg/im)
LRH25CA 100.1 | 35x35 64.5
40 55 | 125 | 48 6.5 M6x8 95 | 102 | 115 LRH25CA 2760 | 57.01 | 074|059 | 059 | 0.60
LRH25HA 116.6 | 35x50 81 23 1236 | 30 | 7x11x9 | 20 3.09
LRH25HA 33.81 | 7331 098|097 | 097 | 0.74
LRH30CA 112 | 40x40 71
45 6 16 60 10 | Msx10 95 | 95 | 115 LRH30CA 39.02 | 82.02 |1.43|1.04 | 1.04 | 088
LRHSOHA 134 4OX6O 93 28 28 40 9X14X12 20 4.40
LRH30HA 48.05 | 104.95 | 183|168 | 1.68 | 1.15
LRH3SCA 127 | 50x50 9 LRH35CA 57.84 | 105.15 | 215 | 1.40 | 1.40 | 1.56
55 6.5 18 70 10 | M8x12 12 15 | 11.5
LRH35HA 154.5 | 50x72 106.5 34 | 31 140 9xd4xd2 | 20 6.07
: : LRH35HA 73.05 | 141.98 |2.90| 2.58 | 2.58 | 2.05
LRHA45CA X 159.7 | 60x60 1 o 106.7 62 | 1828 | 124 LRH45CA 9255 | 17875 | 4.49 | 3.02 | 3.02 | 3.7
70 8 0.5 | 86 3 | M10x17 6.2 1 18.28 | 14. 45 | 38 |52.5| 14x20x17 |22.5 9.98
LRH45HA 192.8 | 60x80 139.8 LRH45HA 115.98 | 230.88 | 6.30 | 543 | 543 | 4.12
LRH55CA 182.5 | 75x75 125.5 LRH55CA 130.37 | 252.08 |7.99 | 539 | 539 | 4.88
80 10 23.5 100 12.5 M12x18 17.5 22 14.4 53 44 60 | 16x23x20 | 30 13.97
LRH55HA 230.5 | 75x95 173.5 LRH55HA 167.75 | 347.97 |11.08/10.18| 10.18 | 6.67
LRHB5CA 235 | 76x70 160 LRH65CA 212.98 | 41155 |16.17|11.57| 11.57 | 8.88
90 12 | 315 | 126 25 | M16x20 25 15 | 14.4 63 | 53 | 75 | 18x26x22 | 35 20.21
LRHB5HA 298 |76x120 223 LRHB5HA 27527 | 572.66 |22.50|22.13|22.13 | 12.12

56 57



T=-WIN SiEilai# T-WIN PRECISION MACHINERY CO..LTD.

—1u. LM HEISEHURIGEEER =+, REFEFRIR

LZEREHNNBRSOEISEVABESINRENFHIEE, BERRLEERERERE.

© ®Y] .
> =

7 | |

o T

=
g BIRFS E B EZERE R1Tmax BMEEFSH1 |BIREERS R2max | BIREZERS H2
LM3 1 0.1 0.8 0.15 1.2
LM5 1 0.1 0.8 0.3 2
LM7 1.5 0.2 1.2 0.2 1.5
LM9 2 0.2 1.5 0.2 3
LM12 3 0.2 25 0.2 4
LMA15 4 0.2 3 0.2 45
e N— (STt AT e E S Ar R - ‘ LM20 5 0.2 4 0.2 5
1) LM KR5S BiRpEBmEm X AmsISHEXEIE, ZERE 45 E, IAT 4 EAM
BT, LMW3 1 0.1 0.8 0.15 1.2
3) Z:"%‘/ﬂﬁl)‘: ;j—g}ia Eﬁﬂﬁ@%*uﬂﬁj@'ﬁgﬁo
4) EEEE, B2k, BRERKNSHE, LMW7 2 0.2 12 0.2 15
5) EmZE, REEES S LMD LMW miE, ERERARISZS. RIBFERBEARE, LMWO 3 0.2 1.5 0.2 3
Q\‘:I: /\57:—_'th.5|- 3,
SRR yT)ffi%;, N N - LMWA12 3 0.2 25 0.2 4
6) B, RRNEEIENER, EREAFE R TYLUEIRER,
LMW15 4 0.2 3 0.2 4.5

58 59



T=WIN Si&i5iE T-WIN PRECISION MACHINERY CO..LTD.

TEFTERBE
WEE BFE /N S S = eSS =
*%EB % EJEH&\ = l\&\ *%'EJH&/ \—n& “%E%%& ( " m)
BIMEKE (mm)
@R C SR H B P
~50 12 6 2
50~80 13 7 3
. 80~125 14 8 3.5
\ 125~200 15 9 4
WE'} 200~250 16 10 5
s 250~315 17 11 5
== J 315~400 18 11 6
400~500 19 12 6
500~630 20 13 7
' i 630~800 22 14 8
' 800~1000 23 16 9
w2 1000~1200 25 18 11
g
1200~1300 26 19 12
1300~1400 27 19 12
1400~1500 28 20 13
BB EBE
BA. mm IM W 5 C 2 R1000 CO H M +ZZ G5/5
I EEak C =24 H B P L %‘(ﬂﬁr% %%ﬁﬂ”ﬁﬁﬁ (mm)
BE HNEF=RE +0.04 +0.02 +0.01 .
g AR s JEE e
SE H BRRTIRE 0.02 0.015 0.007 -dp%@
W SR T
B H RS +0.04 +0.025 +0.015 .
2= BB R e MR
B W2 ERAAE R 0.03 0.02 0.01 Bk . M: AFEH T
5. 7. _
C BB A EAMTEFATE 12 15. 20 gt
2IBTETTERES N C/H/P
D @B B @ETEFRTE -
ES T T S: @ﬁ‘kﬁ! CO: $§T§i‘;ﬁ@
C. g L e
H: n® o ﬁ]‘/ﬁ it
‘ o . % (mm)
P T S S |

60 61



T=WIN Si&i5iE T-WIN PRECISION MACHINERY CO..LTD.

LM &5 28 VE ik
> 3 AR | M-C/LM=-H
LM &5 28 P ik ~r Me
Z3E R | M-C/LM-H L
Mr My L
/\ /\\
L1
W
J
4-Mx¢ Bl B //ﬂ & & oD
U & ol L il
= = © ©
a5 E = e —
& & 1]
w2 | Wi
b d
G p
TR BiRRYT =
EE,R I Rail Size & & RES) Load Capacity =&
. . . . . Weight
g _ Mounting Dimension _ Bolck Dimension o
= = ez A iR UeE . - . oStrEs . .
B RE | RE REAL it B mm | ez mE| w2 B | EmE | SnE B | um
Reference ' . ' . Ref Stationary Moment
Height| E | W2 | Width | Lengh |  Mounting tab hole L Nipple SIereNCe |\width Height Pitch| Bolt Hole | G |Dynamic| Stationary (KN.m) Bearings| Rail
BxJ B1 Mx¢ T1 N
H W L W1 H1 | P | dxDxh C(KN) |Co (KN) | Mr | Mo | My | (kg) | (kgim)
LM3C ) 1 - . 115 | 0x3.5 M1.6x1.3 | 6.7
LM3H ' 15.5 | 0x5.5 M2x1.3 | 10.7 LM3C 3 | 26 | 10| 1.6x0x0 | 5 19 32 006 | oo | ooe | 0.005 0.11
LMSC 6 1 3.5 12 16 8x0 2 M2x1.5 9.7 1 $0.8 tng 22 2: A — - 828:
. x1. . )
LM5H 19 8x0 12.7 5 | 3.7 | 15 |2.4x3.6x0.8| 7.5 o7 o o 0.15
S 5 1m0 o LM5H 48 92 oot | om | om | 0.09
X .
LM7S 96 116 0.42 0.18 0.15 0.006
LM7C 8 1.5 5 17 | 235 | 12x8 | 25 | M2x25 | 143 | 15 | ¢12
e o1 Tmcrs o LM7C 7 | 5 | 15 |2.5x4.2x2.6| 7.5 | 100 127 ois | oz | ome | 0.01 | 022
X : LM7H 140 200 | os | o | os | 0.015
LM9S 215 | 15x0 11.9 LMOS 120 151 1. | | oo
LM9C 10 2 5.5 20 30 | 15x10 | 2.5 M3x3 | 208 | 1.8 | ¢1.4 MG o | 6 |20 | 35eas | 10 100 260 T .. ool | oss
LM9H 40.5 | 15¢16 30.9 Vo 260 210 2 ; 0028
LM125 25 | 20x0 13 LM12S 205 243 s | oss | o | 0.016
LM12C 13 3 7.5 27 34 120x15 ) 35 | M3x35 | 216 | 2.5 $2 LM12C | 12 | 8 | 25 | 3.5x6x4.5 |12.5] 290 400 o | 14 . | 0.034 | 065
LM12H 44 | 20x20 32 LM12H 380 600 so | a7 ., | 0.054
LM15S 32 | 25x0 17.7 LM15S 356 397 . s . 0.034
LM15C 16 4.1 8.5 32 42 | 25x20 | 3.5 M3x4 27.9 3 M3 LM15C | 15 | 10 | 40 |3.5x6.5x4.5| 20 | 470 570 o 25 a5 0.059 | 1.06
LM15H 57 | 25x25 42.8 LM15H 650 | 930 | 15 | s | o | 0.002
LM20S 38 | 30x0 22.3 LM20S 467 | 540 | s | 2 | 1 | 0059
LM20C 20 5 10 40 50 | 30x25 | 5 M4x6 | 346 | 3.5 - LM20C | 20 | 11 | 60 | 6x9.5x5.5 | 30 | 678 926 ot | 54 i5 0.1 1.5
LM20H 68 | 30x30 52.3 LM20H 868 1316 | 14 | 104 | 87 0.19

62 63



T-WIN sigiaiE

LMW 1& 51 28k i il
EH MW-C/LMW-H

T-WIN PRECISION MACHINERY CO.,LTD.

Mr My
/T\ m
Bl B N & | ]
4-Mx¢ N
U & el © ©
B | |
€3]
WB © ©
W2, W1 Py +
LERT BIERRT
g Mounting Dimension Bolck Dimension
- BE RE | RE LA eIl
Reference . .
Height E W2 Width | Lengh Mounting tab hole L1 Nipple
H W L BxJ B1 Mx¢ T N
LMW3C 15.2 0x4.5 10
——— 45 1 3 12 = M2x1.4 = =
LMW3H 20.1 0x8 15.1
LMW5C 20.6 13x0 13.6
—— 6.5 1.5 3.5 17 2 M2.5x1.5 1 $0.8
LMW5H 24.6 13x0 17.6
LMW7C 31.4 19x10 22
9 2 5.3 25 3 M3x3 1.85 $1.2
LMW7H 42 19x19 32.5
LMWOC 38.8 21x12 | 4.5 28.5
] 12 3 6 30 M3x3 2.4 $1.2
LMW9H 50.5 23x24 | 3.5 40.4
LMW12C 44 28x15 31
— 14 3 8 40 6 M3x3.5 2.8 $1.2
LMW12H 59 28x28 46.3
LMW15C 55 45x20 39.4
— 16 4 9 60 7.5 M4x4.5 3.2 M3
LMW15H 74.5 45x35 58.7

64

LMW {251 &4k ik
EE LMW-C/LMW-H
Mp
L
L1
J
oD
— = ! !
m :
1
¢ d
G P
i . A <L . =
BER T Rail Size 7&&BE Load Capacity Weight
A SeitEm .
BR me o= mm owma shEE | S BIFFNE wie | oEm
Stationary Moment
Reference |\viin|Height|Pitch| Bolt Hole |WB | G |Dynamic| Stationary (KN.m) Bearings| Rail
W1 | H1 | P | dxDxh C(KN) |Co (KN) | Me | Me | My | (kg) | (kg/m)
LMW3C 29 54 | 0.16 | 0.09 | 0.09
6 | 26 | 15 | 2.4x4x15 | - | - 0.01 0.2
LMW3H 38 91 0.26 | 0.19 | 0.19
LMW5C 48 92 1047|022 | 022
10 | 4 | 20 2.9x4.8x1.6| - | 7.5 0.016 | 0.34
LMWS5H 63 134 | 0.7 | 0.42 | 0.42
LMW7C 140 210 16 | 073 | 073 | 0.02
14 | 55 | 30 | 3.5x6x3.2 | - | 15 0.51
LMW7H 180 320 | 293|158 | 1.58 | 0.029
LMWOC 280 420 | 4.09|1.93 | 1.93 | 0.04
18 | 7 | 30 | 3.5x6x4.5 | - | 15 0.91
LMWOH 350 600 | 5.56 | 3.47 | 3.47 | 0.057
LMW12C 400 570 | 7.17 | 2.83 | 2.83 | 0.071
24 | 8 | 40 | 4.5x8x4.5 20 1.49
LMW12H 520 840 |10.47| 5.85 | 5.85 | 0.103
LMW15C 690 940 | 203|578 | 578 | 0.143
42 | 10 | 40 | 4.5x8x4.5 | 23 | 20 2.86
LMW15H 910 1410 |30.48| 12.5 | 125 | 0.215
65



T"WIN iz

=1M. &%

RESEH] -

Code Description:

Rt

Material

(C=845C

M=SCM440

A
Rack Type

S

S= H
Straight

H= 7}t

Helica

BEENL
reatment of

Tooth

G

G= B

Ground

M=H5 8k
Milled

1 1 2 e st -

Assembling Instruction:

T RRIE

Hardness

H

H= K B
Hardened
0= T
Tempered
quenched
W= i B i P
Without
Hardness

66

HEE
Module

20=2M
30=3M
40=4M
50=5M
60=6M
80=8M
10=10M

RE 7L EIRHEE
Length Holes Accuracy of rack
05 N 6
05=500mm | N= MEG#fL 6=6h25
No Holes (JIS —4%)
10=1000mm 8=8e27
(JIS pu#k )
9=9e27
(JIS 1igk)
10=10e27
(JIS A#%)

- B RAER B E E
—Positioning and fixing the rack

- AR EERE LKA R SR
—Connect another rack with the help of
the opposite tooth gauge

- REBBBEFENETERSERZE
TR

—After mounting these racks check the
connection from one rack to the other

FHEif% Helical rack

FeEE (M=2, 3. 4. 5. 6. 8. 10)
L1 L

T-WIN PRECISION MACHINERY CO.,LTD.

El Fl1

hl E F F F F

N
|
|

j

¢ D1
HE 6h25 i 85 3% 2
R '
L L1 | h |hO| b | ¢c |Hole NO| hi E F | D/h2|d| El F1 D1 PitchError | M(Kg)
Module | Z
/300mm
2 75 500 85 |24 (2224115 4 8 | 625|125/ 11| 7 | 7 | 31.7 |436.6| 57 0.024 2.1
2 150 | 1000 | 85 |24 |22 |24 |15 8 8 | 625|125/ 11| 7 | 7 | 31.7 |936.6| 57 0.024 4.1
3 50 500 | 10329 |26|29| 2 4 9 | 625125115 9 [ 10| 35 430 | 7.7 0.024 3
3 100 | 1000 | 10.3 |29 |26 |29 | 2 8 9 |625|125|15| 9 |10| 35 | 930 | 7.7 0.024 5.9
4 38 |506.67| 13.8 39 |35|39| 2 4 12| 625 |125| 15| 9 | 10| 33.3 | 433 | 7.7 0.024 57
4 75 | 1000 | 13.8 39 |35|39| 2 8 12| 625|125/ 15| 9 | 10| 33.3 |9334| 7.7 0.024 10.7
5 30 | 500 |17.4 |39 |34|49| 2 4 12| 625 (125120 | 13 | 14 | 375 | 425 | 11.7 0.025 6.5
5 60 | 1000 | 17.4 |39 |34 |49 | 2 8 12| 625 (125120 | 13 |14 | 375 | 925 | 11.7 0.025 13
6 25 | 500 | 209 |49 |43|59| 3 4 16| 625 |125| 26 | 17 | 18 | 37.5 | 425 | 15.7 0.026 10
6 50 | 1000 | 20.9 |49 |43 |59 | 3 8 16| 625 (125|126 | 17|18 | 37.5 | 925 | 157 0.026 19.8
8 18 480 28 | 797179 83 4 25| 60 [120|33|21|22| 120 | 240 | 19.7 0.027 21.3
8 36 960 28 |79 |71179| 3 8 25| 60 |[120|33 |21 22| 120 | 720 | 19.7 0.027 42.7
10 15 500 [35.11199 89|99 | 3 4 32| 625 (125|148 32|33 | 125 | 250 | 19.7 0.03 34
10 30 | 1000 |35.11199 |89 |99 | 3 8 32| 625 |125|48 32|33 | 125 | 750 | 19.7 0.03 68
LR & W fiE

Manufacturing Description:

BEZELR . 6h25(JIS —4k ) 8e27(JIS PUAR ) 9e27(JIS F4R ) 10e27(JIS 74K )
Accuracy grade:6h25(JIS 1l ) 8e27(JIS IV ) 9e27(JIS V ) 10e27(JIS VI )
TIEAE . S45C ( HEkdE C45) SCMA440( /& EHE €488 42CrMo4)
Available material:S45C ( medium carbon steel C45 )
BhfA . 20°

Pressure angle:20°

BEML: LEEEEEHESEAT, 6h25 LI EisEEmmE

Treatment of tooth: Fine milling and forming of common rack;6h25 + precision tooth surface grinding
TEEEERIE: BRI KEEIR S45C ( HRC45° -50° ) ,SCMA440 ( HRC55° -60° )
Hardness: tooth surface quenched: S45C ( HRC45° -50° ) ,SCM440 ( HRC55° -60° )
EHEAEEE S45C ( HRC20° -25° ) ,SCMA440 ( HRC25° -30° )

tooth surface tempered: S45C ( HRC20° -25° ) ,SCM440 ( HRC25° -30° )

BN . R EEFMmEIESE: 6h25 FE LI LGS M HE

SCM440(cr—-mo-legierter stah142CrM04)

Type:straight tooth
FBhEfA. 19° 317 427

Right hand angle:19° 31" 42"

All round ground: Fine milling on all sides at delivery of standard rack; 6h25 accuracy above rack for four-sided grinding

67




T=WIN Si&i5iE T-WIN PRECISION MACHINERY CO..LTD.

1L % Racks

T#fE (M=2. 3. 4. 5. 6. 8. 10) WEREIN) (CcP=5. 8. 10. 12. 16. 20. 25)
L . 0
L . X El F1 hO
El F1 o hl E F F F F ¢ hL ¢4
hl E F F F F | |
I__‘ C Il_l (I) d i i i 1 ! ! ! ! 1 | i
| | | |
A I | | | | | | 1ZIIZ (i ! ! ! ! ! WAL
| ] |
N
/R i | | | | i ERAIZ 1717 M | Q=angl
| [\ | |
L i .IEI Iil Iil Iil Iil ! | =il | i $ D1 Pt D
| |
& D1 Pt oD
o L& 6h25 ¥R
6h25 #BEER LEE N
B | B8 FLE , CP L |h| ho | b|c|HoeNO|h1| E | F| D|h2| d | E1|F1|Di| PitchError |M(Kg)
L h 'hO| b | c h1 E F D |h2|d E1 F1 | D1 |Z PitchError| M(Kg) Module v
Module | Z Hole NO /300mm
/300mm
1.59155| 5 100 | 500 | 25| 23.41 |20 1 4 121625 (125 11 | 7 7 | 35 1430 | 5.7 0.024 1.8
2 80 | 5027 |24 |22 |24 |15 4 8 | 628 | 12566 | 11| 7 7 | 31.3 |440.1| 5.7 0.024 2.1
1.59155| 5 200 |1000| 25 |23.41|20| 1 8 121625 (125 11 | 7 7 | 35 1930 | 5.7 0.024 3.7
2 160 | 10053 | 24 | 22 | 24 | 1.5 8 8 | 628 | 12566 | 11| 7 7 | 31.3 |942.7| 5.7 0.024 41
2.54648| 8 63 504 | 30| 27.45|25 |15 4 12| 645 (125 11 | 7 7 | 35 434 | 5.7 0.024 2.7
3 54 | 5089 |29 |26 |29 | 2 4 9 | 636 |12723 | 15| 9 | 10| 34.4 |4401| 7.7 0.024 3
2.54648| 8 126 | 1008 |30 | 27.45 |25 |15 8 12| 645 125 11 | 7 7 | 35 1938 | 5.7 0.024 5.4
3 108 | 10179 |29 | 26 | 29 | 2 8 9 | 636 |12723 | 15| 9 | 10| 34.4 |9491| 7.7 0.024
3.1831 | 10 50 500 | 35318230 | 2 4 151625 (125|115 | 9 | 10 | 35 | 430 | 7.7 0.024 3.7
4 40 | 502.7 [ 39 | 35|39 | 2 4 12 | 628 | 12566 | 15| 9 | 10 | 37.5 |427.7| 7.7 0.024 53
3.1831 | 10 100 |1000|35|31.82|30| 2 8 151625 (125|115 | 9 | 10| 35 | 930 | 7.7 0.024 7.5
4 80 | 10053 |39 (35|39 | 2 8 12 | 628 | 12566 | 15| 9 | 10 | 37.5 |930.3| 7.7 0.024 10.6
3.8197 | 12 42 504 |40 | 36.18 | 40 | 2 4 18645 (125|115 | 9 | 10 | 35 | 434 | 7.7 0.024 5.7
5 32 | 5026 | 39|34 |49 2 4 12 | 62.8 | 125.66 | 20 | 13 | 14 | 30.1 |442.4|11.7 0.025 6.7
3.8197 | 12 84 1008 |40 | 36.18 | 40 | 2 8 18| 645 (125|115 | 9 | 10 | 35 | 938 | 7.7 0.024 11.4
5 64 | 10053 |39 |34 |49 | 2 8 12 | 62.8 | 12566 | 20 | 13 | 14 | 30.1 | 945 | 11.7 0.025 13.4
5.09296| 16 63 1008 |50 | 4491 |50 | 2 8 221645 125,20 | 13 | 14 | 35 | 938 |11.7 0.025 17.6
6 27 | 5089 | 49|43 |59 | 3 4 16 | 62.8 | 125.66 | 26 | 17 | 18 | 31.4 |446.1|15.7 0.026 10.3
6.3662 | 20 50 1000 | 60 | 53.63 | 60 | 3 8 26| 625 125, 26 | 17 | 18 | 35 | 930 |15.7 0.026 25.1
6 54 | 1017.8 | 49|43 |59 | 3 8 16 | 62.8 | 12566 | 26 | 17 | 18 | 31.4 | 955 | 15.7 0.026 20.5
7.95775| 25 40 1000| 80 | 72.04 | 80| 3 8 36| 625 125/ 33 | 21| 22| 120|760 |19.7 0.027 45
8 20 | 5027 | 79|71 179 | 3 4 25 | 628 | 125.66 | 33 | 21 | 22 | 26.7 |449.3|19.7 0.027 221
8 40 | 10053 |79 |71 179 3 8 25 | 628 | 125,66 | 33 | 21 | 22 | 26.7 | 952 |19.7 0.027 44.3
10 16 | 502.7 |99 |89 |99 | 3 4 32 | 62.8 | 125.66 | 48 | 32 | 33 | 125.2|252.3|19.7 0.03 34.8 > ) S R S _
ik B B B E R B % (M=1.5)
10 32 | 10053199 |89 |99 | 3 8 32 | 62.8 | 125.66 | 48 | 32 | 33 | 125.2| 755 |19.7 0.03 69.5
L1 L
. El F1 ho
Manufacturing Description; hl E F F F F C hl d)d
BE4R . 6h25(JIS Z4R ) 8e27(JIS 4R ) 9e27(JIS F&R ) 10e27(JIS 734 | 1
*% & ( &> © ( &) © ( )&) © ( g &) ﬁ ﬂg: Eﬁ ! ! 1 1 1 1 1 1 ] // I
Accuracy grade:6h25(JIS Il ) 8e27(JIS IV ) 9e27(JIS V ) 10e27(JIS VI ) | | / | | | | | | | Wil i |
- NN Type:straight tooth . H / ! . . . . . ! / / o | H
[i®4E . S45C ( Bkl C45) SCM440( EIBEEHR 42CrM04) | | / | | | | | | | Wil I~ H |
Available material:S45C ( medium carbon steel C45) SCM440(cr-mo-legierter stan142CrM04) i i | | ! | | ! | | ! | | ! | | ! | | / »-C:] ! i
| | | | | | |
Bhfs . 20° o D1 Pt oD
Pressure angle:20°
BHEMT: LA EEEEStAT,, 6h25 LI EisElmE FLE 6h25 5 55 5%
Treatment of tooth: Fine milling and forming of common rack;6h25 + precision tooth surface grinding B | EH L L1 hlho!b ! c |HoeNO|hi E F Dlh2!| d Eq F1 D1 PitchError M(Kg)
WERIE: WX EE S45C (HRC45° -50° ) ,SCM440 ( HRC55° -60° ) Module | Z R
Hardness: tooth surface quenched: S45C ( HRC45° -50° ) ,SCM440 ( HRC55° -60° )
BAERAH IR S45C (HRC20° -25° ) ,SCM440 ( HRC25° -30° ) 1.5 | 80 | 400 | 7.1 |20 185| 20| 1 3 8 | 625 |137.5| 11| 7 | 7 |31.7| 337 | 57 0.024 1.1
1.5 160 | 800 71 12018520 | 1 6 8 | 625|135 | 11| 7 |7 |31.7|745.4| 57 0.024 2.5
tooth surface tempered: S45C ( HRC20° -25° ) ,SCM440 ( HRC25° -30° )
1.5 200 | 1000 | 7.1 |20 |185| 20| 1 8 8 | 625|125 | 11| 7 | 7 |31.7|936.6| 57 0.024 2.8
O - FEE 1% . . N " E
HRINE: REE X SSHERSE: 6h25 MELLLERRNEHE 15 |60 | 300 | 71 |20]185/20] 1| 3 |8 |303|120|11|7 |7 |603| 180 | 57| 0024 0.8
All round ground: Fine milling on all sides at delivery of standard rack; 6h25 accuracy above rack for four-sided grinding 15 96 480 7.1 12018520 | 1 4 8 | 603|120 |11 |7 | 7 | 303 | 420 | 5.7 0.024 1.3
1.5 192 | 960 71 12018520 | 1 8 8 | 603|120 | 11| 7|7 |303]| 900 |57 0.024 2.7

68 69



T"WIN iz

R {549l JE 5 Selection rack and pinion drive

EF/ TB& (lift/lower ) K3 ( drive )

F,=mxg+mxa F=mxgxu+mxa

4% ( description ) A (formula ) (i ( dimension )
v 2xs
INEFE ( acceleration ) a=—=— m/ s>
t t
EE (speed) v=;=\/2xaxs M/s
PEB# ( distance ) s m
BFRS ( time ) t s
vx 60
% (rpm) nh= 1/min
xd,
S EEEE ( pitch diameter ) d0 mm
35 ( torque ) = FU—XdO Nm
2000
% ( power) :Mxn:Fande -
9550 19100
% F3{% &L (application factor) 1.0
¥R E R L £ 128 (safety factor of Teeth Connection) 1.0
Bres L {28 (safety factor of prevention of teeth cracking) 1.4
fEREw (life time) 20,000h

70



	一、優點
	二、選型流程
	三、接觸結構
	四、精度等級
	五、預緊
	六、偏差與摩擦係數
	七、額定負荷
	八、壽命
	九、工作負荷
	十、安裝註意事項
	十一、裝配例
	十二、潤滑和防塵
	十三、台穩直線導軌係列型式
	十四、LH高組裝係列結構優點
	十五、LH高組裝系列產品選購代碼
	十七、LH高組裝係列尺寸
	十七、LE低組裝係列結構優點
	十八、LE低組裝係列產品選購代碼
	十九、LE低組裝係列尺寸
	二十、LS鋼带係列結構優點
	二十一、LS鋼带係列產品選購代碼
	二十二、LS鋼带係列尺寸
	二十三、LC靜音係列結構優點
	二十四、LC靜音係列產品選購代碼
	二十五、LC静音係列尺寸
	二十六、LR滾柱係列結構優點
	二十七、LR滾柱係列產品選購代碼
	二十八、LR滚柱係列尺寸
	二十九、LM微型導軌係列結構優點
	三十、安裝註意事項
	三十一、精度等級
	三十二、LM微型導軌係列產品選購代碼
	三十三、LM微型導軌係列尺寸
	三十四、齒条

